　農工連携成長産業化支援事業　専門家派遣事業実施要綱
１　趣旨
　　青森県内の事業者等が行う農商工連携の取組について、事業化及び課題解決等を支援するため、各分野の専門的な知見を有する専門家を派遣し、本県農商工連携の推進に資する。
２　専門家の活動
　　県からの派遣要請を受けた専門家は、申請に基づき次のような活動を行うものとする。
　(1) 県主催の行事等での指導・助言
　(2) 県内事業者等の要請に基づく現地、または集合研修での指導・助言
　(3) 県内事業者等の訪問研修などへの対応
　(4) その他当事業の目的を達成するために必要な活動
３　専門家派遣の申込方法
　(1) 県内事業者等が専門家の助言、指導を要請する場合は、「農工連携成長産業化派遣事業：専門家派遣申込書」を県へ提出することによって行う。
　(2) この場合、申込者は事前（少なくとも１か月ぐらい前）に県と電話連絡　　等による要請内容の調整を図るものとする。
　(3) 県が派遣申込を受けた場合は、その内容を検討し、派遣の可否を審査するとともに、派遣を決定したときは、関係機関等との連携を図り、適任の専門家の派遣を行うものとする。
４　専門家派遣等の経費負担
　(1) 県が主催する行事での指導・助言に要する経費は、県が負担する。
　(2) 県内事業者等の要請に基づく指導・助言に要する経費は県が負担するが、その場合にあっても、負担する範囲は派遣旅費及び謝金とし、その他必要な経費は申込者の負担とする。
５　結果報告
　　申込者は、専門家による指導・助言が終了した場合には、県に対し、速や　かに「農工連携成長産業化支援事業：専門家派遣事業　指導内容の報告書」を提出し、その内容を報告するものとする。
